

Газета издается в рамках реализации одной из важнейших задач Комитета избирателей Украины – осуществление контроля за деятельностью избранных лиц в период между выборами.

Газета издается без использования иностранных грантов, исключительно благодаря финансовой помощи физических лиц – граждан Украины.

МЕЛИ, ЕМЕЛЬЯНЫЧ, ОЧЕРЕДНУЮ ПРОГРАММУ

Недавно в почтовых ящиках северодончан появились брошюры с броским названием «Отчет городского головы г. Северодонецка В.Е.Грицишина о выполнении предвыборной программы «Сила. Стабильность. Развитие в 2006-2010 годах». И дальше, на первой странице, обращение городского головы. Цитирую:

Уважаемые северодончане!

Представляю вам документ, состоящий из цифр и фактов. У меня нет необходимости что-то приукрашивать или лгать, как это делают мои оппоненты. Все, о чем я говорю, можно проверить, увидеть, оценить.

Пользуясь этим приглашением, мы и попробовали – проверить увидеть, оценить.

Название программы. Приводим фотографию программы Грицишина, которую он распространял перед прошлыми выборами. Как видим, слов «Сила. Стабильность. Развитие» в ней нет. То есть, программа в 2006 году называлась так, а отчет о выполнении ее в 2010 году – уже иначе. Вот вам и «нет необходимости что-то приукрашивать или лгать».



Предвыборная программа кандидата на пост городского головы г. Северодонецка ГРИЦИШИНА Владимира Емельяновича

В первом же абзаце своего отчета Грицишин заявляет: «Городские власти активно содействуют работе предприятий города, росту объемов производства». Но это слова. Точнее – бахвальство. Совсем другая картина получается, если воспользоваться сухими цифрами статистики. Так вот, накануне выборов в 2005 году промышленные предприятия Северодонецка выпустили 7,6% от объема промышленной продукции, выпускаемой всеми предприятиями Луганской области. А

далее происходило ежегодное снижение этой доли: в 2006 году – 7,4%, в 2007 – 7,2, в 2009 – 5,5%.

Доля убыточных предприятий в 2005 году составляла 32,3%, в 2006 – 30,1%, в 2007 – 25,1%, в 2009 – 39,8%.

Убытки от обычной деятельности по городу составили в 2005 году 42,3 млн. грн., в 2006 – 63,0 млн. грн., в 2007 – 81,2 млн. грн., в 2009 – 341,0 млн. грн.

Вот так Грицишин способствует работе предприятий и росту объемов производства. После столь поразительных «успехов» порядочный человек извинился бы перед избирателями и уступил бы место более толковому руководителю. Но не этот.

Мы перечитываем предвыборную программу Грицишина образца 2006 года и видим, что практически все обещанное им тогда осталось невыполненным.

Одним словом, мели, Емельяныч, очередную программу.

НАШ МЭР – НЕ КОРРУПЦИОНЕР?

Владимир Грицишин за скромную зарплату городского головы сумел не только отгрохать усадьбу, но и обзавестись неплохим автомобилем. Мы не посчитали возможным приводить фотографию его авто, поэтому приводим фотографию аналогичного. Это – один из лучших в мире внедорожников. К тому же, купил его мэр, как только автомобиль начал выпускаться. Так сказать, эксклюзив. Как нам рассказали эксперты, стоимость подобного Volvo XC90 (в то время, когда его покупал Грицишин) могла составлять 93 тыс. долларов. Напомним, что Владимир Емельянович бизнеса не имеет. Кроме, понятно, того, в который можно превратить кресло градоначальника Северодонецка.



ТРК СТВ: ЗА ИЛИ ПРОТИВ СЕВЕРОДОНЧАН?

Вечерний эфир СТВ в среду, 8 сентября, еще раз наглядно показал, что у северодончан в действительности нет своего телевидения. Оно есть у Грицишина и его «лучших людей», и именно с его помощью они пытаются грубо и цинично манипулировать общественным мнением. Что и наблюдали зрители в среду.

Вначале слово на СТВ предоставили заместителю председателя городской организации партии «Союз левых сил» Сергею Васильеву. Вот что примерно говорил этот «радетель за благо народное». Для начала – покритиковал Партию регионов на центральном уровне. А затем уже набросился на местных коммунистов и регионалов. Мол, коммунисты на слушаниях, которые проводят в городе, и партия регионов в прессе озвучивают проблемы, которые сами же и создали. 25 февраля по их инициативе горсовет изменил решение по двуставочному тарифу, разделив тем самым северодончан на два лагеря. Дальше под поощрительную ухмылку телеведущей Васильев сказал фразу, которую нельзя оценить иначе, чем как **полная ерунда**. Но смысл, видимо, был не важен, главное, что сказано было агрессивно и крикливо. Типа: «Граждане, где же справедливость?». Ну а потом «Остапа совсем понесло», и дальнейшее его выступление – просто жульничество. Мол, на протяжении пяти лет Партия регионов в городском совете имела большинство, но вопрос о двуставочном тарифе не поднимала. А потому, явно по наводке телеведущей, был задан ключевой вопрос: «А стоит ли голосовать за Партию регионов и их кандидата в мэры?».

Почему выступление Васильева нельзя оценить иначе, чем жульничество? Во-первых, двуставочный тариф введен не пять лет назад, а 30 декабря 2008 года. Во-вторых, на протяжении последних пяти лет большинство в городском совете было не у Партии регионов, а у клана Грицишина, временно перекарсившегося в ее цвета. И как только регионалы наконец-то воспротивились беспределу грицишинских «лучших людей» в отношении жителей города, те мигом перекарсившись в другие цвета. Теперь, похоже, в цвета «Союза левых сил». Так что советуем северодончанам помнить – значительная часть коммунальных грабителей в Северодонецке отзываются теперь не на слова Партии регионов, а на слова «Союза левых сил». Не обманитесь сладкими речами этих «защитников», гоните их на выборах прочь вместе с Грицишиным. Ведь это люди, которые вас уже много лет грабят в прямом смысле слова.

Кстати, Сергей Васильев – не только зам. председателя «СЛС» и одна из рук Юрия Головки, он еще и член нынешнего исполнительного комитета, который, собственно, и принимал решение о введении в Северодонецке двуставочного тарифа.

Что еще бросилось в глаза при выступлении Васильева, так это действия телеведущей СТВ: она поощрительно улыбалась и не высказала ни одного комментария – это явно была одна команда. И совсем по-другому вела себя Татьяна Литвинова, когда следом за Васильевым выступал председатель городской организации Партии регионов Сергей Дядык. Тут телеведущая не просто напрямую оппонировала депутату, она частенько затыкала ему рот, прерывая его выступления на середине предложения длинными тирадами. Создавалось впечатление, что она постоянно пыталась сбить его с мысли.

Очень странное для журналиста поведение, согласитесь.

Но Сергей Дядык, на удивление, хотя и не имеет опыта сражений с подобным телевидением, с мысли не сбился и достаточно внятно изложил историю вопроса с введением двуставочного тарифа в Северодонецке и позицию фракции Партии регионов и коммунистов по этому вопросу. По его словам, двуставочный тариф ввели решением исполкома при подготовке к передаче в концессию СТКЭ. На кошельках жителей домов, где приборов учета нет, это решение никак не отразилось. А вот жильцы домов, оборудованных теплосчетчиками, сразу обнаружили, что в результате этого «нововведения» стали платить за то же количество тепла значительно больше. И после безуспешных попыток возвать к совести Грицишина и иже с ним, обратились в суд. И вот на этом этапе своих избирателей поддержали депутаты от Партии регионов и КПУ. В частности, по их инициативе Инспекция по ценам провела проверку «Северодонецктеплокоммунэнерго» и выявила нарушения на общую сумму 3,1 млн. грн. А сами депутаты – регионалы и коммунисты – добились, чтобы 25 февраля сессия горсовета внесла изменение в решение исполкома по двуставочному тарифу, изменив его так, что теперь жители домов с теплосчетчиками должны платить за тепло не больше, чем 274,08 грн. за Гкал. В заключение Сергей Дядык огласил письмо прокуратуры Луганской области, которая фактически признала законным это решение. Увы, Грицишин не спешит его исполнять, и жителям домов с теплосчетчиками ООО «Северодонецктепло» продолжает выставлять оплату в 1,41 грн. за кв.м, которая, согласно решению горсовета, не существует с 1 марта 2010 года.

Заметим, что почти столько же времени, сколько Сергей Дядык рассказывал зрителям о позиции своей партии, ему возражала телеведущая. Озвучивая позицию то ли свою лично, то ли северодонецкой коммунальной мафии. Если учесть, что Партия регионов оплатила ТРК СТВ все эти 20 минут эфирного времени, чтобы донести зрителям **свою** позицию, то лично мне такое поведение ведущей кажется странным. Не получается ли так, что те сотни тысяч гривен, которые недавно выделили СТВ из городского бюджета (то есть, из кармана северодончан), расходуются как раз на то, что бы этим самым северодончанам вправлять на выборах мозги?

Впрочем, последний «обмен мнениями» между телеведущей и председателем городской организации Партии регионов был явно не в пользу людей, пытающихся использовать принадлежащий городской громаде телеканал для манипуляций. Цитирую:

Татьяна Литвинова: Это все уже история. Базовая единица – 274 грн./Гкал – может с сегодняшнего дня измениться. И начнется совсем другая история. Поэтому прошлое надо забыть! И ждать, какая будет базовая величина за гигакалорию.

Сергей Дядык: Вы о том, что время ушло, расскажите людям, которые благодаря необоснованным решениям исполнительной власти переплатили сотни гривен.

Татьяна Литвинова сделала вид, что не поняла того, что говорил Сергей Дядык. Но я уверен, что северодончане, просмотревшие эту передачу, прекрасно поняли, кто какие интересы защищает.

Алексей СВЕТИКОВ

ДУСТАВОЧНЫЙ ТАРИФ: ВОПРОСЫ И ОТВЕТЫ

Многие читатели обращаются в редакцию ТС с вопросами, касающимися проблемы двуставочных тарифов. Ниже мы приводим ответы на вопросы, которые задаются наиболее часто.

В северодонецких газетах и на телевидении чиновники часто говорят, что ввести двуставочный тариф их обязал своим Постановлением Кабмин. Правда ли это?

О том же заявила в среду телеведущая СТВ, опонируя Сергею Дядыку. Была бы возможность, следовало бы взять этих деятелей за шиворот и заставить показать, откуда они «черпают» такие утверждения. На самом деле Постановлением КМУ №955 «О порядке формирования тарифов на производство, транспортирование, поставку тепловой энергии...» установлен порядок формирования и одноставочного (это раздел III Постановления), и двуставочного тарифа (раздел IV Постановления). Правда, в ООО «Северодонецктепло» в ответах на письма северодончан ссылались на пункты 9 и 39 этого Поста-

новления, которыми, по их мнению, одноставочный тариф отменен. Но на самом деле в этих пунктах записано следующее: «Підприємства застосовують двуставкові тарифи на надання послуг з централізованого опалення, затверджені в установленому порядку». То есть, как видим, речь здесь идет не о том, что одноставочные тарифы не применяются, а о том, что двуставочные тарифы должны быть утверждены в установленном порядке. На сегодняшний день в Луганской области двуставочный тариф применяется только в Северодонецке да еще, с 1 августа этого года, в Лисичанске. И не потому, что в Северодонецке власти законопослушные, а в других городах области – нет. А потому, что при существующем положении вещей двуставочный тариф населению невыгоден. И потому в городах, где власти думают не только о своем кармане, но и хоть немного об избирателях, такой тариф не применяют. Вот только северодонецкая власть, власть Грицишина и коммунального вора, чихать хотела на интересы избирателей.

Окончание на стр.2



ДУСТАВОЧНЫЙ ТАРИФ: ВОПРОСЫ И ОТВЕТЫ

Продолжение. Начало на стр. 1

В официальных северодонецких СМИ утверждается, что жители домов с теплосчетчиками при одноставочном тарифе не доплачивают за содержание трубопроводов и пр. Правда ли это?

На самом деле это ложь. Причем, люди, говорящие такое, обычно прекрасно понимают, что лгут. Увы, в системе управления городом, которую создал Грицишин, ложь не только не считается пороком, а напротив, по умению ее использовать оценивают профпригодность чиновников. Не умеешь «брехать» – не годишься в грицишинский исполком.

Правда в том, что тарифы в Украине формируются так, чтобы возмещать предприятию все его затраты на производство и потребление тепла. Вот какие цифры содержатся в справке Инспекции по контролю за ценами №1811 от 26.03.2010 г.

По плану, которое предприятие СТКЭ составило для себя, оно должно было подать в квартиры северодончан 127942 Гкал тепла (из расчета 0,15 Гкал на каждый квадратный метр) по тарифу 274,08 грн/Гкал. - на сумму 35066,44 тыс. грн. А все расходы предприятия на производство этого тепла, на его транспортировку, на обслуживание и ремонт оборудования и трубопроводов, на зарплату персоналу и пр. (то есть, все-все-все расходы) планировались на уровне 25296,408 тыс. грн. Таким образом, если бы двуставочный тариф не был введен, то при полной оплате населением всего поданного тепла СТКЭ не только компенсировало бы все свои расходы, но получило бы еще 3 млн. 900 тыс. прибыли (15,51%). При введении двуставочного тарифа ни одна из вышеприведенных цифр не изменилась, но СТКЭ дополнительно собрало с жильцов домов, оборудованных теплосчетчиками, 3 млн. 100 грн. Риторический вопрос: «Куда они пошли?». Не в карман ли концессионеру?

Правда ли, что исполком и СТКЭ выиграли все суды?

И да, и нет. Таких процессов было два. Луганский окружной административный суд в конце июля отменил постановление Госинспекции по ценам о наложении финансовых санкций на предприятие СТКЭ за нарушение дисциплины цен. Такое решение судья Шембелян обосновал тем, что СТКЭ взимал коммунальные платежи по тарифам, утвержденным северодонецким исполкомом - органом, который имел право устанавливать эти тарифы. А потому, по мнению судьи, СТКЭ действовало за-

конно. Госинспекция с таким решением суда не согласилась, и обжаловала его в апелляционный суд. Понятно, что заключение Инспекции, в котором изложено, сколько тепла подало СТКЭ и сколько за это содрало с северодончан денег, суд не отменял.

А по иску Кравцовой к горисполкому о незаконности введения двуставочного тарифа в домах, оборудованных теплосчетчиками, Донецкий административный апелляционный суд оставил апелляционную жалобу без удовлетворения, посчитав, что ответчик в добровольном порядке удовлетворил требования истицы. То есть, отказался от применения двуставочного тарифа с начислением платы за присоединенную мощность на кв.м. При этом суд сослался на решение городского совета №3849 от 25 февраля 2010 года.

ООО «Северодонецктепло» продолжает выставлять жильцам домов с теплосчетчиками оплату за подключенную нагрузку в 1,41 грн./кв.м. Насколько это законно?

Это совершенно незаконно. Решением горсовета №3849 от 25 февраля 2010 года, которое вступило в действие с 1 марта 2010 года, установлен тариф 161,18 грн./Гкал за потребленную энергию и 112,90 грн./Гкал за подключенную нагрузку. Оба тарифа привязаны к показаниям теплосчетчиков, а их сумма равна тарифу, согласованному с Инспекцией по ценам - 274,08 грн./Гкал. Из-за того, что ООО «Северодонецктепло» применяет не тариф, утвержденный горсоветом, а юридически не существующий тариф 1,41 грн./кв.м. за прошедшие с 1 марта 6 месяцев с жильцов домов, оборудованных теплосчетчиками, собрали, по нашим оценкам, еще 1,5 млн. «лишних» денег. Которые, возможно, людям вернуть не удастся. Ведь что такое ООО «Северодонецктепло»? Скорее всего, не больше, чем три нуля в начале названия. «Уйду!» избиратели 31 октября Грицишина, следом покинет наши просторы и это ООО. Вместе с деньгами, собранными с северодончан в виде этих злополучных 1,41. И вернуть их будет не с кого.

Кто в этом виноват, кто «расхититель» денег северодончан в особо крупных размерах? Прежде всего, это, конечно, Грицишин - в его обязанность входит обеспечение выполнения решений горсовета. Но, по-хорошему, рядом с ним на нары должен был бы сесть и прокурор Северодонецка Григорьев. Похоже, что эти двое ребят - явные соучастники в про-

исходящем сейчас ограблении северодончан.

Недавно газета «Вестник региона», вышедшая 30-ти тысячным тиражом, сообщила о разделении северодончан на два сорта: «новаторов» и «обычных»? Что это значит?

То, что северодончане желают платить не «за вкачку» пана Грицишина, а за тепло, которое они реально потребили – это очень нормально. Во-первых, именно так обычно делают во всем мире. А во-вторых, такой власти, как в Северодонецке, верить нельзя, и от ее происков надо защищаться, устанавливая различные счетчики. Но правдой является и то, что мы долгое время говорили только о том, что грицишинские «лучшие люди» обообрали на 3 млн. (сегодня, по нашей оценке, уже 4,5 млн.) жителей домов, оборудованных теплосчетчиками. А ведь что касается других северодончан, то их объегадили, похоже, на значительно большую сумму. По нашей оценке, за период с 01.02.2009 по 31.01.2010 г. СТКЭ выставило жителям домов, оборудованных теплосчетчиками, платежей за отопление примерно на 17,5 млн.грн, в то время как реально подали тепла на 9,5 млн. Это если учитывать, что дома, оборудованные и не оборудованные тепло счетчиками, расположены в Северодонецке рядом, и что по показаниям теплосчетчиков в жилые дома было подано не 0,15 Гкал в год тепла, как этого требует норматив, а в среднем 0,074 Гкал. Итого граждане, в домах которых нет приборов учета, переплатили СТКЭ порядка 8 млн. грн. за год. Вот только уличить в этом Грицишина, Головки и их сообщников будет весьма сложно. Для этого надо будет доказать наличие (или отсутствие) приписок по отпуску тепла со стороны СТКЭ, раскрыть каналы перепродажи газа и электроэнергии, якобы использованных на производство этого тепла, выявить предприятия, которые рассчитываются за отопление «черным налом». И пр., и пр. Это сделать сложно. Да пока в Северодонецке и некому.

«Третий сектор» все пишет и пишет о двуставочных тарифах, а толку никакого.

Не можем согласиться, толк есть. Благодаря газете о злоупотреблениях с двуставочным тарифом знают все жители города. Вот только мы - журналисты, а не правители, как Грицишин. И даже не депутаты. Толк будет, когда, зная о художествах нашего градоначальника и его «лучших людей», из северодонецкого «Союза левых сил» в том числе, избиратели покажут им 31 октября «на выход». Скорее всего, что сразу после этого исчезнут из города и концессионеры из ООО «Северодонецктепло». И двуставочные тарифы. По крайней мере, для домов с теплосчетчиками. Надо просто захотеть жить лучше. Жить без Грицишина.



Почему я выписываю «Северодонецкі вiстi»? Не из-за телепрограммы и не ради правдивой информации о жизни городской громады. Я давно знаю, что это газета не громады, а городского головы. И из нее можно лишь узнать, что будет творить или вытворять

городской голова. Но и эта информация представляет определенный интерес.

Об отчете о проделанной Грицишиным работе, опубликованном в №65 «СВ» от 20 августа, я слышал еще до того, как увидел газету. Услышал от одного из членов исполкома советских времен и начала перестройки – он возмущался тем, сколько неправды в этом отчете. Я уважаю право каждого человека иметь свое мнение. Я ценю людей, которые не только имеют свое мнение (а это редкость), но и высказывают его (еще большая редкость). Разные мнения, дискуссии, конечно, обогащают и самих людей и дело, которое они делают. И я сожалею о нашем городском голове, который не развивается как личность и сужает, ограничивает возможности исполкома и горсовета как коллективных органов работать на благо громады. Ограничивает тем, что для него есть только два мнения – его и неправильное. Он стал примитивен настолько, что публично называет тех, кто не согласен с его мнением, дурачками.

Выслушав отзыв об отчете, я, конечно, должен был составить и свое мнение. Возмущен был уже самым началом: «Представляю вам документ, состоящий из цифр и фактов. У меня нет необходимости что-то приукрашивать или лгать, как это делают мои оппоненты. Все, о чем я говорю, можно проверить, увидеть, оценить»... Я – оппонент Грицишина, но никогда не лгу. То же могу сказать о большинстве других его оппонентов. Как порядочный человек не буду утверждать, что Грицишин лжет, брешет или обманывает. Это вы определите сами. Но проверить его отчет могу и должен.

30 лет я работаю на предприятии ДП «Северодонецкая автобаза». И мне лучше знать, как оно работает. В отчете сказано: «Реализация программы повышения эффективности работы убыточных предприятий в 2006-2008 годах позволила улучшить финансовые показатели по городу. Из убыточных в прибыльные перешли...». И перечисляется ряд предприятий, в том числе автобаза. В 1992 году процветающая автобаза достроила жилой дом, обновила парк автомашин. Когда же трудовую деятельность в исполкоме начал В. Грицишин, прибыльность автобазы «съели» кредиты, налог и арендная плата за землю. Автобаза – предприятие строительного назначения, а в городе почти ничего не строится. Поэтому предприятие не могло и не может пока быть прибыльным. Горсовет «помог» тем, что по бросовой цене «отхватил» у автобазы здание под МРЭО в зачет долга по аренде

ОН СОГЛАСЕН НА ОРДЕН

земли. Льготу по арендной плате за землю автобазе - да, давали. На 33 тысячи. Но до этого машины автобазы отработали на строительстве храма на 25 тысяч, а может быть и больше. Просто так льготы не дают.

Далее. Автобаза, как известно, располагалась по обеим сторонам Гвардейского проспекта. До 2004 года предприятие распорядило все помещения, расположенные на одной из сторон. А вот за землю под чужими уже объектами платило до октября 2007 года! Полгода я потратил на то, чтобы у автобазы официально изъяли землю, которой она не пользуется. У акционеров остался только один вопрос. На изъятой земле есть асфальтовое покрытие, которое считается недвижимым имуществом и входит в уставный фонд АО «Северодонецкая автобаза». Горсовет должен был или возместить акционерам стоимость этого покрытия, или на эту же сумму погасить долг автобазы по арендной плате за землю. Это могло дать предприятию реальную возможность развиваться. Затем, передавая эту землю другому арендатору, горсовет должен был получить с него стоимость покрытия и зачислить эти средства в бюджет. Не знаю, куда они попали, но не в бюджет.

При таком подходе развитие автобазы не грозило. В апреле 2007 года пришлось продать за 925 тысяч недостроенный цех на другой стороне Гвардейского проспекта. А изъятие земли под ним в горсовете вновь оформили намного позже, стоимость асфальтового покрытия не возместили, на баланс его не взяли и долга по налогу за землю не погасили.

В августе 2007-го за 118 тысяч гривен пришлось продать автомойку, расположенную на территории «Укрхимремэнерго», к которой автобазовцы все равно не имели доступа с тех пор, как там сменился директор.

К истории этой автомойки, а также и той, которую «УХРЭ» с 1990 года строило для автобазы на ее земле, мы еще вернемся. А пока продолжу трагическую хронику. В декабре за 149 тысяч пришлось продать остатки бытового корпуса.

Этот-то миллион (в совокупности за все проданные здания) городской голова посчитал прибылью, развитием предприятия и записал себе в достижение?

В 2008 году в связи с увеличением арендной платы за землю автобаза подала городскому голове «Замечания и предложения» к проекту регуляторного акта «Об утверждении коэффициента арендной платы за земельные участки, которые передаются в аренду из земель городского совета». Этим актом для транспортных предприятий предлагали установить коэффициент 5, а для стоянок и мастерских по ремонту – 3,5. Понятно, что чем выше коэффициент, тем дороже земля. Автобаза просила установить ей коэффициент 3.

И это было возможно и обосновано. Кроме того, в феврале и апреле 2008 года автобаза просила предоставить льготу по арендной плате, а взамен обязывалась предоставлять транспорт для нужд города на сумму льготы. И что? Коэффициент не уменьшили, льготу не дали. А вот для ЧП «Транссервис» (ул. Механизаторов, 7) и ООО «Северодонецкжелезобетон» установили коэффициент 3.

Наконец автобаза попала в налоговый залог и налоговая инспекция начала продавать оставшиеся автомобили и строения. Автомобили покупают, а строения нет. Тут как раз подоспело «УХРЭ» и оформило право собственности на ту недостроенную на автобазовской земле автомойку – вместо того, чтобы забрать свои стройматериалы, действительно ему принадлежащие. Автобаза уже была согласна отказаться от земли под этой автомойкой на условии, что «УХРЭ» погасит долг по земле в размере 60 тысяч. Но переговоры не состоялись, потому что горсовет вмешался в хозяйственную деятельность акционерного общества, каким является автобаза, и нажимом изъял землю не только под автомойкой, но и под асфальтовым покрытием, которое входит в уставный фонд АО, и прихватил еще земельки. Так что работники автобазы не смогут попасть в свои подвальные помещения, если новый арендатор земли поставит забор. Так получилось потому, что проект отвода земли с автобазой не согласовывали, а документы, подготовленные к голосованию на сессии, отменя, депутата горсовета, должностные лица исполкома просто прятали.

30 июня 2010 года я обратился к прокурору города в интересах акционеров ДП «Северодонецкая автобаза» о вынесении протеста на решение №3266 «О переоформлении в аренду земельного участка ООО «Укрхимремэнерго» и об отмене его. Но и по сей день – на момент выхода статьи - ответа нет.

Не было бы так обидно, если бы от этих дел в бюджет попало бы хоть что-то. Нет, не попало.

Итак, на данный отчетный момент «прибыльная» автобаза находится в налоговом залоге, задолженность по зарплате – 8 месяцев, режим работы с 2006 года – 40 часов в месяц.

...Дальше я отчета не читал. Но высоко оценивая способность Грицишина и его команды манипулировать «цифрами и фактами», понял одну вещь. Если читать отчет и думать, анализировать, сопоставлять с тем, что видишь вокруг, то есть, воспользоваться его же советом «проверить, увидеть, оценить», можно понять, где правда, а где ложь. Например, если вспомнить о том, как по велению властей в 69-м квартале был разобран дом и на этом месте образовался мусорник, а потом жильцы боролись с последствиями – навели порядок под обещанную горисполкомом детскую площадку с аттракционами. Площадку установили, но содержатель ее и убирать ее территорию некому – теперь жильцы делают это сами.

А если не думать ни о чем, не стремиться к переменам, если пользоваться соображениями типа: «этот уже наворовал, больше не будет», глядишь, с последними строками отчета захочется очередной орден приколоть на доблестную грудь городского головы.

СЕРГЕЙ ГУЛЕНКО, депутат городского совета

Учредитель и издатель: Луганское областное отделение Всеукраинской общественной организации «Комитет избирателей Украины», редактор А. А. Светиков, ул. Ленина, 14, оф. 26, Северодонецк, 93404 тел.06452) 4-21-96; e-mail cvuluhansk@sdtcom.lg.ua
Регистрационное свидетельство: ЛГ №507 от 25.10.2000 г.
Тираж 30 000. Заказ №
Отпечатано ООО «Пресс-экспресс», ул. Ватутина, 89-а, Луганск, тел. 50-08-54